

胡歌《神话》片场意外坠马一度昏迷不容乐观

由上影英皇投资四千万巨资拍摄的国内第一部穿越题材电视剧《神话》正在热拍。6月23日从片场传来消息,该剧男一号胡歌在拍摄中意外坠马,情况不容乐观。

电视剧《神话》由国际巨星成龙担任总监制、著名导演唐季礼担任艺术总监,这部戏不仅由国内最顶级的制作班底操刀制作,而且云集了胡歌、白冰、张世、张萌等众多明星,开拍至今一直备受关注。胡歌在剧中扮演的易小川是整部戏的绝对主角,在剧中易小川从现代穿越时空回到秦朝,几乎九成以上的戏份都有他参与。

据悉,事发前一天胡歌五点就出工,一直拍摄到第二天凌晨,睡了不到三个小时又接着赶场拍摄。北方天气炎热睡眠又不足,是导致胡歌发生意外的一个重要原因。据透露,剧组当天在景区拍摄胡歌骑马杀敌的戏,因为剧情需要,胡歌扮上将军造型,穿着特质的铠甲骑马飞驰。胡歌因马飞奔不能控制,在摇晃了数下后最终摔下马来,随后被紧急送到附近医院,现在尚在观察。

据《神话》现场群众演员描述,由于当时胡歌身穿盔甲,难以判断伤势,但他当时趴在地上半天动不了,似已昏迷,脸上手上都有擦伤,估计伤势不轻。据悉,《神话》剧组近日已经转场到北京,正在筹备现代戏部分。如确诊胡歌伤势严重需要休养,电视剧《神话》剧组很可能停拍胡歌的戏份儿,并将影响到之后涿州、北京等多个场景的拍摄工作安排。(冯楠)



相|关|接

2006年8月29日,胡歌一行人从位于横店的《射雕英雄传》剧组出发到上海参加宣传活动,途经嘉兴时遭遇车祸,胡歌乘坐的私家商务车与一辆货车发生碰撞,胡歌的助理张小姐当场死亡,胡歌的伤势也十分严重。

车祸导致《射雕英雄传》剧组一度停拍解散,而胡歌也休养了1年,前后共作了不下10次整形手术,花费达300万元。

与另一评委沈黎晖水火不相容 包小柏退出快女评委阵容



在6月18日举行的快乐女声60进20第二场突围赛现场,评委包小柏因为不满另一位评委沈黎晖偏袒选手曾轶可而离席。6月23日,包小柏在台北召开记者会,正式宣布退出本年度快女总决赛的评委阵容。

突围赛结束后第二天,包小柏就直接飞回台北,所有的善后工作都扔给公司处理。这一走,引来众多争议。有网友指责包小柏欺负选手,拍屁股走人对工作不负责任,也有网友认为这件事是一场炒作。

对于种种猜测,包小柏逐一予以否认。包小柏说:“我召开记者会的目的是为了澄清外界对我的非议,同时希望把焦点还给快女的舞台。在这个高度敏感时期,我不会再担任快女的评委,也祝福所有的选手都能有所收获。”

至于主动请辞快女总决赛的评委工作是否因为离场时的一句“她留,我走”,包小柏说:“我说的是‘他’不是‘她’,这句话针对的是沈黎晖而不是选手。有报道说他觉得我的控制欲太强烈,其实我和他私下并没有争吵,我一直在柔性劝说,希望他可以抛开个人喜好,用一个公正、公平的标准去衡量所有选手。但是他一意孤行把曾轶可变成重点,这是在害她。”

包小柏回到台北之后就开始进组拍摄电视剧。快女导演组一边力劝他回心转意,一边向身处美国并且已经答应出任评委的高晓松求救。得知包小柏去意已决,湖南卫视副总编辑李浩直言很惊讶,但是尊重他的选择。沈黎晖透露,他不会担任26日晚首场总决赛的评委,接下来的安排也尚未确定。(朱雅清)

刘卓辉力挺沈黎晖

暗讽包小柏“25年专业背景”

近日,在快乐女声20强突围赛上,评委包小柏与沈黎晖因对选手去留意见不统一,导致包小柏一怒之下当场离席。日前,香港知名音乐人、前大地唱片公司老板刘卓辉在其博客公开表示力挺沈黎晖,并暗讽包小柏“25年的专业背景”。

刘卓辉在其博客写道:“我用30年的专业背景支持15年的沈黎晖,力挺1990年出生的曾轶可进20强。(虽然我今天才知道这新闻人物)并在其后的博客中再次写道:‘曾轶可,往后比赛唱歌别再哭得那么厉害了,不然谁都挺不住。我起码力挺你进五强的。’比之‘25年的专业背景’的包小柏,刘卓辉在华语乐坛的影响力可谓更加强大,早在1980年代,刘卓辉已经



刘卓辉

经纪人发声明证实 周迅与李大齐已分手

近日有关周迅与李大齐分手的传言不绝于耳,对于外界传言两人未作回应,6月23日,周迅经纪人率先向媒体发表正式声明,证实两人已分手,声明中写到:

周迅小姐与李大齐先生确实已于今年早些时候结束恋恋关系,各自开始新的生活。这一遗憾结果,主要是因为两人最近几年为了各自的事业追求,聚少离多,爱情已渐渐转成友情。两人在交往过程中都付出过真心,亦携手度过很多时光,现在结束关系,也是两位成年人本着对双方负责的态度所做出的理智选择。

周迅小姐和李大齐先生的交往持续受到媒体的关注,也收获了来自各界的祝福。其间周迅小姐坦荡面对外界,对情感并无刻意遮掩。这是周迅小姐一贯的价值观,过去如此,往后亦复如是。身为公众人物,周迅小姐了解自己的社会责任,今证实分手亦是为这段关系结束作一交代,以免外界对双方再生滋扰。为免伤痛加剧,当事人双方将不会再为此事作说明或接受访问。

周迅小姐要趁此机会感谢李大齐先生多年来的付出和照顾,这段时间将永远铭刻在他们心中。(钟合)



宋祖德预言再次灵验

宋祖德很“毒舌”,有人说他满嘴跑火车,也有人说他预言很有准头。在周迅和李大齐的感情历程中,他也曾开口发表过自己的看法。

去年11月,他爆料周迅早已和大齐秘密分手。事后周迅拉着大齐双双出现在公众面前秀恩爱,击破他的预言。没隔多久,去年圣诞节前后,宋祖德又放言:周迅的公开秀甜蜜满口夸大齐其实正是她内心的自恋和自卑,大齐之所以跟周迅在一起,就是需要借助周迅的名气为自己炒作,在演艺圈打开局面。被大齐抛弃,是周迅的宿命。(钟合)

周迅与李大齐恋情回顾

2003年6月 周迅推出首张专辑《夏天》,李大齐为她做造型。

2004年7月 周迅被曝与李大齐在北京手牵手,事后她公开承认恋情,并声称相恋已半年。

2006年8月 周迅称刘若英为两人牵线,从威尼斯开始认识。

2007年2月 周迅在接受采访时,表示肯定与李大齐结婚,自己要做贤妻良母。

2007年3月19日 周迅被曝与王中磊举止亲昵,与李大齐恋情名存实亡。

2007年3月22日 周迅辟谣称与李大齐感情稳定,称如李求婚,自己会答应。

2008年 周迅拍摄徐克电影《女人不坏》,李大齐担任美术指导。

2008年9月12日 李大齐首度谈周迅,称其为自己带来很多灵感创意。

2008年11月 有消息称李大齐对周迅

施暴,两人恋情遭遇危机。

2008年11月26日 李大齐、周迅被曝街头秀甜蜜,破除分手传言。

2009年5—6月 有传言称李大齐与周迅已分手。



地址:海口珠江广场帝都大厦11层
尊贵热线:68581005 68581006

•我爱•我爱•家•



▲金牌厨柜2号厂房流水线全景

做为橱柜行业的领头品牌,“厨房艺术家”——金牌厨柜一直以先锋的姿态革新着人们对厨房的传统观念。

金牌厨柜由厦门建潘企业出品,是目前中国高端橱柜领域的一线品牌,中国橱柜行业三强企业,自1999年创建以来,一直将“品质生活元素”作为自己的品牌核心价值,以八大技术主张、七项技术专利、六项外观专利著称业内;全心全意,全程满意”的金牌服务体系,树立了行业服务标杆。其产品自主研发体系、产品技术标准体系、工艺质量、销售网络、销售总额等方面均在全国同行业中位居翘楚,实现了厨房生活的现代化、人性化、艺术化、环保化。

近日,金牌厨柜海口旗舰店为庆贺品牌创立十周年,特举办“金牌十年,超值巨献”活动,展厅新品活动期间一律推出“尝新价”;同时为了便于旧厨房改造也推出了一系列适合旧房改造的厨房升级更换计划,橱柜换新套餐最低仅需5865元。还有限量厨房墙砖地砖特惠选购。活动日期为2009年6月27—29日。

(丽家集成供稿)

家居周刊

本周刊与海南家居网 (http://www.0898home.com) 同步刊发

09新潮橱柜“厨房娱乐化”加重

2009年,海南市场的橱柜产品流行什么?是简约还是豪华?是典雅还是另类?近日,笔者特地请来海南部分知名橱柜的专业设计师解析2009年海南橱柜产品的流行趋势,让我们看看09年海口各大品牌橱柜的“新花样”,把握橱柜新潮流。

概念:

厨房娱乐化加重

近日,笔者走访海口橱柜市场发现,“整体橱柜”仍然大行其道,但今年橱柜的另一大特色就是厨房娱乐化。

何为厨房娱乐化?厨房娱乐化就是厨房将出现视听功能区。欧派橱柜的设计师认为,目前,消费者在选择橱柜产品的价值等式已经从价格+质量转变为价格+质量+设计。随着大众化的选择转变,今年的橱柜生活将包含下列元素:更可靠的质量、更人性化的功能,在设计上更注重形状和结构。整体厨房以及厨房娱乐化是一直贯穿今年的主要特点。

产品:

时尚环保人性化

厨房文化渐受关注,橱柜不再是仅仅作为厨房里收纳东西之用,更多的人开始把厨房橱柜作为一种张扬主人品位和表达生活情趣的细节。

华帝橱柜在产品上向更高端发展,新推出的极品内闪银烤漆橱柜,在海口橱柜市场绝对首屈一指。这种旨在满足高端客户群的新产品,在其龙昆

南店一推出就得到一批成功人士的青睐。华帝橱柜销售员告诉笔者,许多原来订钢琴烤漆产品的客户,都愿意升级做极品内闪银烤漆橱柜,很受高端客户欢迎。

据介绍,公爵橱柜极品金属漆里更掺配了金属粉末,不但可以让经过涂装后的板件表面

看起来更闪闪动人,而且在不同的角度下、由于光线的折射,会让橱柜颜色、甚至轮廓都会有所变化,让橱柜外观造型看起来更丰富、更有趣;其缤纷的色彩,闪亮的光泽,极具装饰效果。此外,博洛尼橱柜的双面烤漆板材也大受海南消费者的欢迎。

(唐海英)

南店一推出就得到一批成功人士的青睐。华帝橱柜销售员告诉笔者,许多原来订钢琴烤漆产品的客户,都愿意升级做极品内闪银烤漆橱柜,很受高端客户欢迎。

据介绍,公爵橱柜极品金属漆里更掺配了金属粉末,不但可以让经过涂装后的板件表面

看起来更闪闪动人,而且在不同的角度下、由于光线的折射,会让橱柜颜色、甚至轮廓都会有所变化,让橱柜外观造型看起来更丰富、更有趣;其

缤纷的色彩,闪亮的光泽,极具装饰效果。此外,

博洛尼橱柜的双面烤漆板材也大受海南消费者的欢迎。

(唐海英)

材质:

新品主推“烤漆”

09年的海口橱柜市场,橱柜在材料使用上出现了一些新变化。但无论是博洛尼橱柜、欧派橱柜、华帝橱柜、公爵橱柜,今年主打的新品橱柜材质都以烤漆见长。

华帝橱柜在产品上向更高端发展,新推出的极品内闪银烤漆橱柜,在海口橱柜市场绝对首屈一指。这种旨在满足高端客户群的新产品,在其龙昆

南店一推出就得到一批成功人士的青睐。华帝橱柜销售员告诉笔者,许多原来订钢琴烤漆产品的客户,都愿意升级做极品内闪银烤漆橱柜,很受高端客户欢迎。

据介绍,公爵橱柜极品金属漆里更掺配了金属粉末,不但可以让经过涂装后的板件表面

看起来更闪闪动人,而且在不同的角度下、由于光线的折射,会让橱柜颜色、甚至轮廓都会有所变化,让橱柜外观造型看起来更丰富、更有趣;其

缤纷的色彩,闪亮的光泽,极具装饰效果。此外,

博洛尼橱柜的双面烤漆板材也大受海南消费者的欢迎。

(唐海英)

产品:

时尚环保人性化

厨房文化渐受关注,橱柜不再是仅仅作为厨房里收纳东西之用,更多的人开始把厨房橱柜作为一种张扬主人品位和表达生活情趣的细节。

华帝橱柜经理杨丹表示,09年的橱柜设计更多在色彩上做文章,大胆张扬的

厨房文化渐受关注,橱柜不再是仅仅作为厨房里收纳东西之用,更多的人开始把厨房橱柜作为一种张扬主人品位和表达生活情趣的细节。

华帝橱柜经理杨丹表示,09年的橱柜设计更多在色彩上做文章,大胆张扬的

色彩美妙的墙壁、小碎花沙发、珠子靠垫……这样的居室,让人不由自主地想到一个风情万种的女子,这种家居的“新女性主义”表现在方方面面,比如建筑、家具、软装饰等等,总之都是追求极度的舒适感。总结下来,女性主义有三大关键词:

关键词 材料最爱天然

实木材料是会呼吸的材料,对人有

色彩美妙的墙壁、小碎花沙发、珠子靠垫……这样的居室,让人不由自主地想到一个风情万种的女子,这种家居的“新女性主义”表现在方方面面,比如建筑、家具、软装饰等等,总之都是追求极度的舒适感。总结下来,女性主义有三大关键词:

关键词 颜色极尽甜美

甜蜜色彩仍是今年居室流行的主题,这些带

有透明感觉和糖果感觉的色彩从服饰流行到了

家居领域,充分显示了女人居家的本性。

如果要问,什么颜色最适合新女性主义,那就莫过于粉红与粉紫。

关键词 设计突显精致

一个逐渐得到公认的事实是:家居饰品是有

性别的,体现在上家装饰品的性别差别则更

加明显,而且越是高档次的、设计味浓的家居饰

品性别特征越明显。比如说蕾丝和流苏,这些象

征着精致的时尚元素是永恒的经典,在哪一季也

没有落伍过,但今年的蕾丝和流苏变得很现代,

很清新,既显得华贵又不失可爱。

另外,大朵大朵精致的花儿也开放在了新女

性主义的家中。

(济南时报)

家居饰品是有